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Dalarnas Ishockeyförbund 2016-05-30

Moskogen Hotell & Konferens, Leksand

Närvarande:
Se bilaga I

Öppnande
Ordförande i Dalarnas Ishockeyförbund, Sven-Åke Petters, hälsar alla välkomna till årsmötes-

förhandlingarna. 'ii
.l

Mötet inleds med en parentation och tyst minut till minne av bortgågna Erik Stolth och Vilgot
Larsson.

Därefter görs en genomgång av det gångna verksamhetsåret. Ishockeyn har en positiv utveckling i
Dalama och Sven-Äke tackar alla föreningar fcir ett fantastiskt arbete. Vidare berättar han om det

pågående projeltet Dalarnas Förenade Hockeykrafter, om dess genomförda ordförande konferenser

och fortsättning. Ett bra samarbete som startats upp tillsammans med föreningarna i Dalarna.

Innan de traditionella årsmötesförhandlingarna påbörjas lämnar Sven-Åke ordet till Stefan Olsson,
konsulent för SISU Dalama och dess kontaklperson gentemot distriktets ishockeyforeningar. Stefan

informerar om vikten av att behålla spelare i sina resp. föreningar. Hur öreningarna måste jobba med
att göra just sin förening attraktiv. Han pratade även om Social Sponsring, något för fcireningarna i
Dalama kanske.

Därefter förklarar Sven-Åke årsmötet för öppnat.

$1
Upprop och godkännande av fullmakter samt fastställande av röstlängd
Genomförs upprop och godkännande av fullmakter enligt bilaga 1. Ätta föreningar är registrerade.

Årsmötet fastställer antalet röster till 41.

$2
Fastställande av föredragningslista
Föredragningslistan fastställs.

$3
Fråga om mötet blivit behörigt utlyst
Då samtliga föreningar samt Svenska Ishockeyförbundet erhållit särskild inbjudan med
föredragningslista, och senare årsberättelsen, samt att samma information lagts ut på Svenska

Ishockeyförbundets och distriklets hemsidor, anser ombuden att årsmötet är behörigt utlyst.

$4' r

Val tv erdfönande för mötet
Till ordförande väljs Bertil Daniels.

ss
Val av sekreterare för mötet
Till sekreterare väljs Maria F Andersson.

$6
Val av två justerare, tillika rösträknare ,. .

Till justerare, tillika rösträknare, att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll, väljs
Michael Eriksson, Ludvika HF och Rolf Laki Skogsbo SK.
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$7
Distriktsstyrelsens och revisorernas berättelse
Distriktsstyrelsens berättelse föredras rubrik för rubrik.
Ordföranden föredrar sedan revisorernas berättelse.

Efter ovanstående beslut på årsmötet läggs styrelsens och revisorernas berättelser med godkännande

till handlingarna. 'i A

$8
Fastställande av balansräkning
Den redovisade resultat- och balansräkningen fastställs.

$e
Ansvarsfrihet för styrelsen
I enlighet med revisorernas tillstyrkan beviljas styrelsen ansvarsfrihet for det gångna verksamhetsåret.

$10
Beslut med anledning av distriktets vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen
Årsmötet beslutar att i ny räkning överföra årets vinst, 62 691fu.

s11
Val av ordförande
Årsmötet beslutar, i enlighet med valberedningens förslag, enhälligt att välja Sven-Åke Petters till
ordförande i Dalarnas Ishockeyförbund och tillika ordforande i distriklsstyrelsen for tiden fram till
nästa ordinarie årsmöte.

$12
Val av tre styrelseledamöter för en tid av två år
Malin Murmester har undanbett sig omval.
Valberedningen föreslår Ola Bonde, Richard Brasar, omval samt Lars Lisspers, nyval.
Årsmötet beslutar, i enlighet med valberedningens förslag, att välja Ola Bonde, Richard Brasar samt

Lars Lisspers för en tid av två år.

$13
Val av revisor och revisorssuppleant
Ärsmötet beslutar, i enlighet med valberedningens förslag, att.välja Joakim Karlsson, Ohrlings
PricewaterhouseCoopers AB, till revisor. Suppleant utses av Ohrlings PricewaterhouseCoopers AB.

$14
Val av ombud till DIF/SISU:s årsmöte 2017
Det åvser årsrnöte 2018 då DIF/SISU har årsmöte vafiannat år. Inga ombud utses.

$1s
Val av valberedning
Årsmötet väljer Torsten Sundbye, Ludvika, sammankallande, samt Bertil Daniels, Leksand och Rolf
Laki, Skogsbo.

$16
Fastställande av inkomst- och utgiftsstat
Årsmötet fastställer föreslagen inkämst- och utgiftsstat, för verksamhets äreI2016-2017, enligt
redovisning på sidan 31 i verksamhetsberättelsen.
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$17
Fastställande av arbetsplan
Ändringar arbetsplan 2016-2017 s. 29

- Serietävlingar, Div4 stryks
- Tävlingar för Distriktslag, ska vara Delta i Regiontumering för Ul5

Årsmötet fastställer därefter styrelsens förslag till arbetsplan för verksamhetsåret 2016-2017, enligl
redovisning på sidan 29 i verksamhetsberättelsen. ',rÄ

sls
Förslag från distriktsstyrelsen
Styrelsens förslag till kansliavgifter, redovisade på sidan 30 i verksamhetsberättelsen, fastställs av
årsmötet.

$1e
Motioner
Det föreligger inga motioner.

$20
Övriga frågor
Falu IF tar upp frågan om rekrytering av nya spelare, hur tillgången i de olika årskullarna skiljer sig åt.

Nämner Gästrike modellen som förslag, en modell som är till fördel för de mindre föreningarna men
en nackdel för de större föreningama. Frågan bör analyseras av TK. Falu IF skriver ett förslag som
lämnas in till distriktsstyrelsen. Frågan om klimatet på isen diskuterades, viktigt att föreningarna
kommer överens om vilket klimat vi vill ha på isen och att det förankras hos ledare, spelare och
föräldrar.

Avslutning

Mötesordförande Bertil Daniels konstaterar att dagordningen är genomgången, tackar samtliga
årsmötesdeltagare för visat intresse och önskar alla lycka till med det kommande årets verksamhet.

Sven-Åke Petters tackar deltagarna för fornyat flortroende som ordförande for distriklet. Han tillönskar
alla en trevlig sornmar och en bra upptakt på nästa säsong.

Vidare överlämnar han blomsterbuketter till mötesordförande Bertil Daniels vilken också far ett stort
tack till för ett väl genomfört årsmöte samt distriktets kanslist och för dagen sekreterare Maria F.

Andersson

Därefter förklarar Sven-Åke Petters årsmötet avslutat.
t:

Vid protokollet
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Bil 1.

Närvarande Årsmöte 2016-05-30

Avesta Bk Olle Karlsson
Borlänge HF Sören Hortlund
Borlänge HF Johan Björklund
Falu IF Hans Ersson
Falu IF Carina Augustsson
Leksands IF Joakim Karlsson
Leksands IF Bertil Daniels
Ludvika IIF Michael Eriksson
Malungs IF Patric Rangedahl
Mora IK Lars Lisspers
Skogsbo SK Rolf Laki
Skogsbo SK Tage Karlsson

Dalarnas Ishockeförbund

Sven-Äke Petters
Ola Bonde
Sören Haga
Richard Brasar
Andreas Eriksson
Jyrki Sivenius
Maria F Andersson

Torsten Sundby, Valberedningen
Stefan Olsson, SISU Dalama


